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OGGETTO: PIANO Di RECUPERO PER RISTRUTTURAZIONE EDILIZIA CON
CAMBIC DI DESTINAZIONE DEL PIANO PRIMO DA ABITATIVO A DEPOSITO CON
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Calcolo sup. utili PT stato modificato

Sup. utili A:

Deposito 1= (6,52 x 4,08)=26.60m?
Fienile 2= 3,59 x 1,70= 6,10m?
Fienile 1= 2,52x 2,64= 6,65m?

Sup. utile totale A= 26,60m? + 6,10m? + 6,65m? = 39,35m?

Sup. utili B:

Cantina= (3,59 x 2,82)=10,12m?

Ripostiglio= (3,59 x 3,10) + (0,18 x 1,00)=11,31m?
Legnaia= 3,23 x 4,26=13,76m?

Pollaio = (3,44 x 1,43)= 4,92m?

Sup. utile totale B= 10,12m#* + 11,31m?
+ 13, 76m* +4.92m? = 40,.11m?
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Calcolo sup. utili P1° stato modificato

Sup. utili A:

Deposito = 3,98 x 4,25= 16,91m?
Deposito = 3,43 x 2,13= 7,.31m?
Deposito = 1,70x 2,19 =3,72m?
Deposito = 1,70x 1,9= 3,23m?

Sup. utile totale A= 16,91m? + 7,31m? + 3,72m?+
3,23m?*=31,17m?

Sup. utili B:

Deposito = 2,49 x 4,25=10,58m"

Rip. = (1,00 x 1,35) + (0,81 x 0,78)=1,98m*
Deposito = (1,20 x 2,13) +(1,55 x 1,04) +
(1,22 x0,68) =5,00m?

Deposito = 3,80 x 3,12=11,86m"

Sup. utile totale B= 10,58m?* + 1,98m? + 5,00m? +
11,86m?=29 42m*



